

美一警察局對面發生大規模盜竊 30輛汽車遭砸窗

當地時間17日凌晨，美國一處警局對面的停車場發生大規模砸車盜竊事件，30輛車的車窗被砸破，車主的私人物品也被四處亂扔。

此次砸車盜竊事件發生在美國加利福尼亞州弗裏蒙特縣，地點是當地警察總部對面的一處停車場。住在附近公寓中的許多受害者早上接到警察通知，才得知汽車被砸。現場畫面顯示，停車場地上有不少玻璃碎片，車主的一些私人物品也被扔到了地上。

車主桑辛指出，他是在警察敲門通知後才知道發生什麼，“我原本不知道有多麼嚴重，直到在現場看到才發現，大概有30輛車的車窗被砸。”他表示，自己的車上有價值幾百美元的小件物品失竊，包括一塊健身手表。“我有點擔心這個城市，這個社區會變成什麼樣子”，桑辛這樣說。

由于停車場及附近地區沒有安裝監控攝像頭，因此尚無法得知是誰實施了此次大規模砸車盜竊事件。弗裏蒙特警方表示正在對此進行調查。

美國紐約市一公寓樓發生爆炸 致1人死亡

當地時間1月18日，美國紐約市一棟公寓樓發生爆炸并引發大火，導致建築物部分倒塌，造成1人死亡。

紐約市警察局(NYPD)表示，死者為一名77歲女性。此外，事故還造成一名68歲和一名82歲的女性受傷，傷者目前情況穩定。還有5名警察因吸入濃烟被送往醫院治療。

目擊者說，他們在大火燃起前至少聽到了兩聲爆炸聲，火災起因最開始被認為與瓦斯爆炸有關，但目前並沒有任何跡象可以證明此說法，事故原因也正在調查當中。

美國冬季風暴波及約8000萬人 超27萬戶斷電 車禍頻發

美國東南部部分地區遭遇暴風雪襲擊，波及約8000萬人口，多地進入緊急狀態。強風和冰雪天氣導致電力中斷，車禍頻發。數千架次航班取消或延誤。目前沒有人員傷亡的報告。

截至當地時間16日上午，佐治亞州、北卡羅來納州、南卡羅來納州等多州有超過27.8萬用戶斷電。美國國家氣象局表示，佐治亞州、田納西州、弗吉尼亞州等多州部分地區每小時降雪量一度超過25毫米。

受冰雪天氣影響，多地報告了數百起車禍。弗吉尼亞州警方表示，由于持續的暴風雪，他們已經處理了至少142起交通事故和162輛車輛報廢事件。南卡羅來納州啓動國民警衛隊，協助應對暴風雪帶來的影響。

多地進入緊急狀態 數千航班取消或延誤

截至美國東部時間16日12時30分，當天2700多架次美國國內和國際航班取消，另有逾1500架次航班延誤。僅美國航空公司就取消600餘架次航班。美國航空公司從其樞紐機場北卡羅來納州夏洛特·道格拉斯國際機場起飛的航班中，幾乎95%被取消。

美國國家氣象局表示，這場大規模冬季風暴對東部地區的影響將持續至當地時間17日，目前，佐治亞、弗吉尼亞、北卡羅來納、南卡羅來納州已經因這場風暴進入緊急狀態。

“美國人快遞去哪兒了”續集： 運包裹的火車脫軌了

美國物流供應鏈可謂是“亂上加亂”。據美聯社18日報道，一列火車于上週六(15日)在加州洛杉磯市中心林肯高地附近脫軌，直至17日，工作人員仍在進行鐵路維修工作。

目前尚不清楚脫軌原因，但有專家推測，這很可能由鐵軌上的快遞盒所致。就在不久前，林肯高地附近的火車快遞丟失事件引發全美關注，現場視頻顯示，鐵軌上到處都是被偷竊留下的快遞盒。

脫軌火車的運營方為美國聯合太平洋鐵路公司(Union Pacific)。

聯合太平洋公司在一份聲明中表示，此次事故導致17節火車車廂脫軌，並未造成人員受傷。直至當地時間17日，工作人員仍在收拾殘局，進行鐵路維修工作。聲明中寫道：“工作人員繼續夜以繼日地工作，清理軌道并努力重新開放。我們沒有估計重新開放的時間，事故原因仍在調查中。”

盡管事故原因尚未明確，但福克斯新聞援引專家的話稱，此次火車脫軌很可能是由于鐵軌上殘留的快遞盒等垃圾所致。

當地時間1月14日，在洛杉磯市中心林肯高地附近的一段鐵路上，哥倫比亞廣播公司(CBS)洛杉磯攝影記者約翰·施賴伯

(John Schreiber)拍下了“滿地雞毛”。

施賴伯在推特上寫道，現場到處都是被偷的快遞包裹(紙盒)，“地上滿是亞馬遜快遞盒、UPS快遞盒、未使用的新冠檢測試劑……火車上的集裝箱都被打開了”。

運輸這些貨物的鐵路由美國聯合太平洋鐵路公司(Union Pacific)運營，該公司有自己的警察部門，對在鐵路上發生的犯罪行為擁有主要管轄權。然而，執法力量似乎已經力不從心。

此外，有知情人士告訴CBS，聯合太平洋公司使用的鎖很容易切斷。

加州州長格雷羅在去年12月20日寫給洛杉磯地區檢察官的信中指出，聯合太平洋公司的鐵路盜竊案件在過去1年中上升160%。但鐵路公司近期報告的情況更加嚴重：“幾個月來，盜竊案已較去年同期同比增長超過200%，僅2021年10月，盜竊案件就比2020年10月增長了356%。而且不僅有盜竊案，針對火車上的員工的襲擊和武裝搶劫案件也增加了”。

聯合太平洋公司估計，每天有超過90個包裹被盜搶，在過去的3個月裏，該公司增加了打擊犯罪的安全員數量，並且已經逮捕100多名破壞財務的嫌疑人。

美國超四分之三新冠死亡患者為 老年人 美媒：死亡數字還會增加

根據美國疾控中心的數據，全美超過3/4的新冠死亡病例是老年人群體，超過1/4新冠死亡病例為85歲及以上的老年人。數據顯示，美國85歲及以上人群中已有超過20萬人因新冠肺炎死亡。隨着奧密克戎毒株在美國加速蔓延，美媒預測，美國的新冠死亡人數還會繼續增加。

《今日美國》指出，自去年11月中旬以來，美國的日增新冠死亡病例7天平均值一直呈上升趨勢。全美平均日增確診病例約80萬人，這將不可避免地導致醫院超負荷運轉以及死亡人數的增加。

全美多城出現垃圾危機 居民震怒：政府為何無法履行本職

由于新冠疫情肆虐，清潔人員短缺，加之又逢假期禮物包裝廢棄物高峰，全美一些城市必須延遲或暫停垃圾回收。此舉激怒居民：政府竟無法履行這一最基本的職能。

全美廢棄物危機已在亞特蘭大、杰克遜維爾、納什維爾、費城等城市爆發；這些城市都因為清潔人力吃緊，因此暫停回收或是其他清理作業，導致大量回收物、垃圾、枯枝落葉堆積在街道上，不僅困擾居民，還會堵塞溝渠或人行道。

杰克遜維爾居民瑪魯賓表示狀況令人

感覺“丟臉”。納什維爾市議會議員奧康納(Freddie O'Connell)表示，自己“驚呆了，政府居然沒有替代或備份計劃”，這令人感覺“治理失敗”。亞特蘭大市議會成員巴赫蒂亞裏(Liliana Bakhtiar)表示，自己每天都接聽接待大量電話、電郵和來訪，人民“感到很沮喪”。

報道稱，這已是美國第三次因疫情而遭遇廢棄物危機，前兩次在疫情暴發初期以及去年夏季“德爾塔”變異毒株(Delta)升溫時。北美固體廢棄物協會(SWANA)去年12月就示警美國政府，指出全美清潔人力將吃緊。

美加東部暴雪肆虐 局地積雪厚度超60厘米

美國東部地區暴雪持續肆虐，17日蔓延到加拿大，部分地區積雪厚度超過60厘米。暴雪導致美國超過4200架次航班取消或延誤，加拿大數十輛車相撞。

美國國家氣象局通報，俄亥俄州一地積雪厚度超過68厘米，紐約州、賓夕法尼亞州和北卡羅來納州部分地區積雪厚度超50厘米，佐治亞州亞特蘭大市則迎來4年來首次降雪。當地政府提醒民眾遠離積雪道路。

暴雪導致佐治亞州和緬因州等地近9萬戶家庭和企業停電。

“航班跟蹤”網站數據顯示，全美17日逾4200架次航班取消或延誤。

加拿大最大城市多倫多的積雪厚度預計超過60厘米，暴風雪導致能見度接近于零，地鐵線路停運，不少車輛受困高速公路達數小時。在市中心一條主要通勤道路，多輛被困公交车只能靠路人幫助推車行進。當地政府已發布極端天氣警告，建議民眾不要上路。加拿大廣播公司報道，在魁北克省，暴雪引發數十輛車連環相撞，部分高速公路路段關閉。

僅1/3美國人認為美國防疫 “進展順利”

美國總統拜登就職一周年之際，CBS新聞和市場調研網站YouGov就美國民眾對當局防疫成果的滿意度進行民意調查。結果顯示，受訪者對當前防疫的看法低于以往任何時候。

上週日(16日)公布的這項調查發現，只有36%的受訪者認為，美國應對新冠疫情的努力“進展順利”。僅有49%的美國人支持總統的防疫措施，相比之下，2021年7月的民調中，持這一看法的受訪者占比為66%。

在支持總統防疫政策的受訪者中，有78%的人自稱自由派，而不支持當局防疫的人中有83%自稱保守派人士。

拜登執政的第一年，人們廣泛地接種了

新冠疫苗，但與此同時，德爾塔(Delta)變種來勢汹汹。近期，奧密克戎(Omicron)又將病例數推至新高，令全美各地醫院不堪重負。

隨着美國最高法院否決了私營企業的疫苗或新冠檢測強制令，美聯邦政府遏制疫情傳播的努力遭遇重大挫折。該法令若生效，將有8000多萬名美國企業員工受到影響。但此前，最高法院批准了接受聯邦資金的醫療機構強制要求醫護人員接種疫苗的法令。

這項在1月12日至14日期間對2094名成年受訪者進行的調查發現，35%的美國人認為，當局的政策正在改善疫情；而40%的人認為，這些政策使情況變得更糟。

美機場2021年查獲近6000槍支 創新高 86%已上膛

美國運輸安全管理局(TSA)的數據顯示，2021年，在全國機場TSA檢查的隨身行李中，發現了近6000支槍，比2019年增加了35%，打破兩年前創下的紀錄。更值得注意的是，這些槍支中有86%是上膛的。

“這對我們來說是一個重大的健康、安全和安保問題。”TSA局長佩科斯基表示。

報道稱，在亞特蘭大機場，2021年收繳了507支槍，高于2019年的323支。此外，達拉斯、休斯敦、鳳凰城和納什維爾的機場收

繳的槍支數量，也排在靠前位置。

跟蹤全美槍支購買者背景調查的“國家射擊運動基金會”表示，槍支銷售在全國範圍內都有所增長。該組織稱，到2020年，超840萬人首次購買了槍支。在2020年，該機構還進行了創紀錄的2100萬次背景調查，而2019年僅為1320萬次。

佩科斯基警告說，把槍帶到檢查站可能會讓攜帶者付出沉重代價。據悉，攜帶槍支的罰款可能高達13900美元。

洛杉磯火車頻遭打劫 快遞公司愁死了！

美國多家快遞公司最近有點煩：加利福尼亞州洛杉磯近期頻繁發生貨運火車遭竊事件，大量快遞件丟失，這責任算誰的？

一些發布于社交媒體的視頻和照片顯示，成堆成堆的空箱子散落在洛杉磯鐵路沿綫，顯然是犯罪分子撬開火車車廂、盜走快遞當場拆件，然後拋棄外包裝。

從包裝箱上的標志看，這些快遞來自聯合包裹運送服務公司(UPS)、聯邦快遞公司(FedEx)、亞馬遜等多家物流企業。盡管火車車廂有鎖，但攔不住小偷和盜匪撬門作案。鐵路運營商太平洋聯合公司上月致信

洛杉磯執法部門，說洛杉磯貨運火車遭竊事件同比增加160%。信中說，該公司與洛杉磯警方2021年第四季度在聯合執法行動中頻頻當場抓住小偷，共逮捕100多人。

美國媒體說，新冠疫情使美國窮人數量增加，這與火車遭竊案件數量激增存在關聯。

太平洋聯合公司則抱怨警方打擊犯罪力度不够，例如有些案件嫌疑人被捕後不到24小時就獲釋。這家公司威脅說，如果情況得不到好轉，該公司將考慮放棄洛杉磯地區業務。

